- PELLEHA 3ALATAKA - VI PA3EQ

I'Ipuauasa'm CBaKO TauHO pelerbe Koje ce pasnukyje of pewera y
Kbyuy. bofoBarbe npunaroguTy KOHKPETHOM pellekby.

1. (MJ146-1) x = -6 (5 noena), y = 5 (5 noena) |x - 1| -
noexa).

2. (MN146-5) [1a 61 6poj 61o pemvums ca 15 mopa 6utk gemus 1 ca 3 nca
5. Kako je gemus ca 5, 7o je b = 0 (4 noeHa) unu b = 5 (4 noeHa). Ako je
b=0,Tapaje2+0+1+a+3+0=6+a,najea€(3,6,9.Akojeb=5,
Tagaje2+0+1+a+3+5=11+a,najea€{1,4,7}. Jakne, pewera
cy: (a, b) € {(3, 0), (6, 0), (9, 0), (1, 5), (4, 5), (7, 5)} (3a cBaKO TauyHo
pewetse No 2 noexa).

ly-2|=4(10

3. (MN46-5) 4(s3, 54) = 7’ —21—- °’;°‘ =4—g:=20°(7 noewa).
as,5)=2 40,40+ 2= (B 0) (% %)+ 2
a,+a, a,+q, 20 2o 2) : 2) & (13 noena).
e A £ =20"+20° +20° = 60°
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4. (MN147-3) a) Hajmarbu 36up oapehyjy Tpy HeratTmeHa pasnomka u Haj-
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Marbu 0 NO3MTUBHUX pasnomaka. To ¢y = U (10 noena).
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6) Hajsehn 36up oppehyjy Tpu no3utueHa pasnomka u Hajeehu of

Z5 3
HeraTMBHUX pasnomaka. focy —,—,—,

544
5.2013=1-3-11-61,naje 2013 =1-2013 =(-1)-(-2013) =3-671=
(~3)-(-671)=11-183 =(-11) - (-183) =33 - 61 =(-33) - (-61).

(Ceakn npoussop no3mTuBHux Gpojesa 6opgosBatw ca 3 noeHa, a
HeraTMBHKX Ca 2 NOeHa).

3— (10 noena).

MuHucrapcreo npocsere u Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YHEHUKA OCHOBHUX LUKONA
02.02.2013.

VIPA3PE[]

1. Akojex = (-4) ~ (=3) + (=5) n y = =1 = x u3pauyHaj KOnuKo je

=11l -2

2. 3aKoje a u b je netoundpenn 6poj 201a3b pervus ca 15 (uudpe a n
b cy paznuuure)?

3. Heka cy ay, a3, @3, as M @5 HAAOBE3aHW YrNOBY NPK Yemy je 36up ceaka
ABa cycegHa yrna 40°. bbuxose cumeTpane Cy peaoMm Sy, Sz, S3, Ss U Ss.
W3pauyHaj £( 53, 54) v Z( s, Ss).

4. N3 ckyna A= {E e —i 2 . i} usabepu yetupu 6poja Tako aa

4" 3'4" 84
touxoB 36up byge: a) HajMmatby; 6) Hajsefin moryhu.
5. Ha konuko ce HaumHa 6poj 2013 moXxe 3anncaTi Kao NPou3BoA A8a
uena 6poja?

Ceakw 3aparak ce 6ogyje ca no 20 6ogosa.
WU3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewetrbe CBaKOr 3aflaTka KpaTko 1 jacHo 06paznoxuTu.



